Witam .
Dzisiaj przesytam pierwsze ¢wiczenia do uzupetnienia. W miejsce czerwonego ,,podkresinika”
wstaw wilasciwa nute. Przypominam, ze w takcie na 4 suma wszystkich nut musi wynosi¢ 4

o-cata nuta to 4 liczymy i do 1,2,3,4
J-pétnuta to 2 i liczymy do 1,2
J-¢wierénuta to 11 liczymy do1

D-6semka to ,p6t” czyli 0,5

Technicznie wyglada to tak:

Przepisujecie te dwa przykfady na zwykta kartke i uzupetniacie 4 nuty innym kolorem. Po
wykonaniu zdjecia telefonem, przesytacie przez e-dziennik na mojego maila, tak aby nikt nie
zobaczyt waszego zadania domowego.

Prosze dobrze przeczytad ostatnia, przestang lekcje i przeanalizowaé podane tam przyktady.
W razie niejasnosci prosze Smiato pisac
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